
Coraz  mniej  Niemców  chce
walczyć za Niemcy
7 marca 2025
Tylko 17 proc. obywateli Niemiec deklaruje gotowość do obrony
kraju z bronią w ręku. Ten bardzo niski wynik nie odstaje od
wieloletniej tendencji w Niemczech.

Forsa  na  zlecenie  stacji  telewizyjnych  RTL  i  NTV
przeprowadziła sondaż na temat tego, ilu niemieckich obywateli
byłoby  gotowych  walczyć  w  obronie  kraju.  Jak  można  się
domyślić, niewiele, choć mniej, niż niejeden by zakładał.

Tylko 17 proc. obywateli Niemiec jest gotowych walczyć za
niemiecki rząd „w każdym przypadku”. W lutym taką odpowiedź
wybrało 19 proc. obywateli Niemiec.

60 proc. badanych wybrało opcję „prawdopodobnie nie” lub „na
pewno  nie”.  19  proc.  badanych  zaś  odpowiedziało,  że
„prawdopodobnie  broniliby  kraju”.

Mężczyźni ponad trzy razy częściej wybierali odpowiedź „na
pewno tak” niż kobiety. 27 proc. mężczyzn wybrało tę opcję,
zaś kobiet 8 proc..

73  proc.  kobiet  wybrało  odpowiedź  „na  pewno  nie”  lub
„prawdopodobnie nie”. Mężczyźni wybrali tę opcję w 46 proc..

Do  walki  za  niemiecki  rząd  chętniejsze  są  osoby
niewykształcone.  27  proc.  badanych  z  wykształceniem  tylko
podstawowym chciałoby walczyć z całą pewnością.

Wśród osób z wykształceniem średnim chętnych do walki za rząd
było 16 proc.. Z wyższym natomiast – 17 proc..

Forsa przebadała 1002 osoby. Badanie odbyło się 6 marca.
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